
ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО

Н А К А З

$  березня 2025 року №

про утворення разової ради

Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 «Порядок 
присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої 
ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» та на 
підставі рішення Вченої ради від 27.02.2025 р. № 6 утворити разову раду для захисту дисертації на 
тему «Організаційно-управлінські аспекти формування готовності інструкторів з фізичної 
підготовки і спорту органів внутрішніх справ», підготованої Швецем Вадимом Леонтійовичем, у 
наступному складі:

Голова -  доктор наук з фізичного виховання та спорту (спеціальність 24.00.02 -  фізична 
культура, фізичне виховання різних груп населення), Мандюк Андрій Богданович, доцент 
кафедри теорії і методики фізичної культури культури ЛДУФК імені Івана Боберського.

Рецензенти:
-д-р наук з фізичного виховання та спорту (спеціальність 24.00.02 -  фізична культура, 

фізичне виховання різних груп населення), доцент Сороколіт Наталія Стефанівна, доцент 
кафедри теорії і методики фізичної культури ЛДУФК імені Івана Боберського;

-канд. наук з фізичного виховання і спорту (спеціальність 24.00.01 -  олімпійський і 
професійний спорт), доцент Римар Ольга Василівна, доцент кафедри теорії і методики фізичної 
культури ЛДУФК імені Івана Боберського.

Опоненти:
-д-р педагогічних наук (спеціальність 13.00.04 -  теорія і методика професійної освіти), 

доцент Мельніков Андрій Вікторович, начальник кафедри фізичного виховання і спорту 
Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького, м. 
Хмельницький;

- кандидат наук з фізичного виховання та спорту (24.00.02 -  Фізична культура, фізичне 
виховання різних груп населення), заслужений працівник фізичної культури і спорту, Шлямар 
Ігор Леонідович, професор кафедри спеціальної фізичної та бойової підготовки, Національної 
академії Служби безпеки України, м.Київ.

Підстава: рішення вченої ради ЛДУФК ім. Івана Боберського (витяг з протоколу №6
від 27.02.2025р.)
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